— Notion 5

Ojoémtions sur les nombres décimaux

3. On place la virgule dans le résultat pour
que celui-ci ait 3 chiffres apres la virgule.

Opération Vocabulaire Calcul posé Méthode Vidéo
23 6 4 5 1. On aligne les virgules de chaque terme
’ 2. On compléte éventuellement avec des .
23 9 2 , 9 : p Vood
75+12= 8,7 27 6 2 9 3 5 Z€ros (’]_,in!‘«@
Additi ’ 3. On effectue 1'addition sans s'occuper des ;,: yedl s
1tion termes somme virgules J:lt'..l;'
4. On aligne la virgule du résultat avec by Lo
celle des termes. @ LA
2.9 3 ., 53 1. On aligne les virgules de chaque terme
65_12 = 53 4 8 , 9 2. On compléte avec des zéros
o ’ 2 4 4, 6 3. On effectue la soustraction sans
Soustraction . diffe s'occuper des virgules
ermes - ditierence 4. On aligne la virgule du résultat avec
On aligne les virgules celle des termes.
1. On effectue la multiplication des
nombres entiers : 9867 x 65
2. On compte le nombre de chiffres situés
A 1 -q:
1067 = 67 9 8 ,6 6 ; apres la virgule dans les deux facteurs @ &.} @
, 98,67ena?2 ;‘-;5_ . 1; L
. . . + — . . o, L) '-..
Multiplications facteurs  produit 49 3 35 2 1‘ 3 chlffres W1 .
5 9 0 2 0 apres la virgule ;
6 4 1, 3 5 5 6,5¢enal Ot




